

NAGYKERESZTÚR KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK



JEGYZŐKÖNYVE

2024. DECEMBER 16-ÁN

*MEGTARTOTT
KÖMEGHALLGATÁSRÓL*

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*Készült Nagykeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. december 16-án 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról*

Ülés helye: Nagykeresztúr Község IKSZT termében
(3129 Nagykeresztúr, Salgótarjáni út 4.)

Jelen vannak:	Géczi Antal	polgármester
	Rusz Patrik	alpolgármester
	Menczel Martina	képviselő
	Ravasz Attila	képviselő
	Földi Jánosné	képviselő
	Oravecz Dorina Liliána	jegyzőkönyvvezető
	10 fő helyi lakos	

Géczi Antal polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testülete határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Oravecz Dorina Liliánát a Lucfalvai Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóját javasolja.

A képviselők a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslattal egyetértenek, azt egyhangúlag elfogadják.

Géczi Antal polgármester kéri a megjelenteket, hogy mielőtt kérdést tesznek fel, legyenek szívesek a nevüket bemondani a jegyzőkönyv gördülékenyebb megírása miatt. A közmeghallgatás megtartásával kapcsolatosan tájékoztatja a tisztelt megjelent lakosokat, hogy először ő szeretne tájékoztatást adni az elmúlt időszakról.

Elmondja, hogy az évek alatt komoly gazdasági válsággal kellett az embereknek szembesülniük, ez elég nagy kihívás a családoknak. Egyre több mélyszegénységben élő településsel találkozunk. Nagykeresztúr település szerencsére nem ide tartozik, nincsenek hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű családok. 2011-ben kezelték utoljára hátrányos helyzetű településnek Nagykeresztúrt, majd 2013-tól az önkormányzat átalakulásra került, ennek eredményeképp jött létre a Lucfalvai Közös Önkormányzati Hivatal, ami hat települést foglal magába. 2013. január 1-én megjelent a feladatalapú finanszírozás, figyelembe véve a település besorolását – hátrányos helyzet/halmozottan hátrányos helyzet-, hogy szociális alapon megkora összeget kap a település. Nagykeresztúr éves szinten körülbelül 1.600.000,-Ft szociális feladatra kapnak támogatást, amennyiben ezt az összeget az önkormányzat nem használja fel vissza kell fizetni az államnak. Elmondja, hogy minden évben szociális alapon szociális tűzifát osztanak ki, idén 34 m³ tüzelőanyagot kapott a település. Ehhez az önkormányzatnak 7500,-Ft/ m³ pluszszállítási költséget és még önerőt kell biztosítania, ami körülbelül 400.000,-Ft kiadás. Előreláthatólag szerdán kerül kiosztásra. Elmondja, hogy karácsonyra ingatlanonként 2000,-Ft értékű csomagot állít össze az önkormányzat, amit a héten kiosztanak.

Tájékoztatást ad, hogy a fogorvosi rendelő pályázatot Bakos Gyula volt polgármesterrel kezdték el. A rendelő kialakításának feltétele volt hogy szerződést kössenek egy fogorvossal, akinek van szabad praxisa és tud rendelni. Mátyás Mátyás lett a fogorvos jelölt, aki jelenleg Mátranovákon rendel, ami mellé Lucfalva és Nagykeresztúr település lakói bele férnek.

Elmondja, hogy sikerült beszerezni egy röntgen gépet a rendelőbe, amelynek költségét a nem támogatta a pályázat. A röntgen üzemeltetésének több feltétele van, aminek még eleget kell tenni. Belátható időn belül, február elején elindul a rendelés – jelenleg Nagykeresztúr és Lucfalva település lakóit fogja ellátni. Elmondja, hogy a polgármesterek tanácsa ülésen egyességet próbálnak kötni, hogy a többi település szeretne csatlakozni ehhez a fogorvosi rendelőhöz. Nagykeresztúr lakossága terhére nem szeretne változást, de ha van rá opcionális lehetőség, akkor belegyeznek a hat települést ebben a rendelőben lássák el.

Elmondja, hogy a településen önkormányzati hivatal nincs, Lucfalva településen működik a közös önkormányzati hivatal és Nagybárcányban van kihelyezve a kirendeltség. Mivel itt nem működik hivatal, az önkormányzat épületének gázszámlájára nincs elkülönített fedezet, ezt adókból és más bevételekből lehetne finanszírozni. A település adó bevétele minimális, éves szinten körülbelül 1.400.000,-Ft, aminek nagy részét a Krakkópusztai idegenforgalom teszi ki. Az adó bevételt viszont a településre szokták felhasználni, pl. szociális tűzifa kiosztására, karácsonyi csomag, mikulás csomag formájában stb...

Elmondja, hogy a falugondoki szolgálat körülbelül 5.600.000,-Ft a finanszírozása egy évre, amiből fent kell tartani a buszt, kötelezőbiztosítás, casco, gumik, falugondnok bére és egyéb költségeket kell kifizetni. Eddig a falugondnoki szolgálat mindenben rendelkezésre állt, de a megemelkedett folytonosan emelkedő árak mellett a jövőben nem biztos, hogy fenn tudják tartani.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a települési parkkal kapcsolatos projekt fizikai befejezése 2025. december 31. a teljes elszámolás. Elmondja, hogy kevés forrás van rá és a kiküldött árajánlat bekérőkre irreális árajánlatokat küldtek vissza, továbbá a projekt tervek több szempontból nem voltak tarthatóak, pl. műemléket kivonták belőle mert nem támogathatóak. 2020-ban nyerték el a pályázatot, azóta jóval megemelkedtek az árak is. Novemberben a magyar államkincstár úgy döntött, hogy aki nem érte el a 10%-ot, annak a pályázat fennmaradó összegét vissza kellett utalnia, amit majd visszaadnak. Sikerült időben leaszfaltozni a Kastélykert utat, ami bruttó 14.000.000,-Ft-ba került. A Kisfaludi utat is sikerült felújítani, valamint a Krakkói utat 2025. március 31-ig kell teljesíteni. Következő projektnek a fő utat szeretnék felújítani, ami 2025-ben valószínűleg megvalósul. A gyors hajtókkal szemben, lassításra alkalmas lassító bordákat festenek fel, táblákkal látják el, valamint sebesség határoló táblát helyeznek ki.

A jövőben a temetőt szeretnék rendbe tenni. Elmondja, hogy a harang nem az önkormányzat tulajdona, de a jövőben vissza szeretnék szerezni. Sajnos az önkormányzat és a pap közötti kapcsolat nem jó, nem kommunikál a polgármesterrel. A képviselő-testülettel úgy döntöttek, hogy kötelezni, fogják hogy rakja rendbe a templom előtti részt és rendeltetés szerűen használja. Többször szeretnék volna kivágni a fákat, de nem engedte.

A temetőben meg kell csinálni a keresztet, a feljárt akadálymentesíteni szeretnék, nyitva tartást vezetnek be és zárva lesz a kapu – nyitásáért a falugondnok fog rendelkezni. Parkolót szeretnének kialakítani a ravatalozó mögött.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy Mócsány László falugondnok nyugdíjba fog menni, megszeretné neki köszönni a bizalmát, lelkiismeretes munkáját, nagy áldozattal jár ennek a szolgálatnak az ellátása.

Kéri a megjelenteket hogy tegyék fel kérdéseiket!

Tóth Gyula helyi lakos elmondja, hogy a csúf fenyőfákat ki kell vágni a templom kertjéből. Mi az, hogy a pap nem engedi? Örülnie kellene, hogy szeretnék kitisztítani.

Géczi Antal polgármester elmondja, hogy felvette a kapcsolatot a főnökével, de nagyon kevés a felszentelt pap, nem tudnak mást küldeni helyette.

Elmondja, hogy a régi ravatalozót le fogják bontani és ravatalozóban lesz kialakítva az urnafal, pályázat keretében. Tájékoztatást ad, hogy a falugondnok személyére vannak jelöltek, Szabó Bertalan helyi lakos talán elvállalná. A képviselő-testülettel még meg kell beszélniük, de őt alkalmasnak találják a pozíció betöltésére.

Kaposvári Józsefné helyi lakos elmondja, hogy a szomszéd fája átlóg a kerítésükre, a szárazaljára és vizesedik, penészesedik a fal tőle. Többször felhívta a figyelmét rá, de nem tett ellene semmit.

Géczi Antal polgármester tájékoztatja őt, hogy a jegyző hatásköre, hozzá kell fordulnia ezzel és birtokvédelmit kell kérnie. De javasolja, hogy próbáljanak megegyezni a szomszéddal.

Menczel Márton Anna helyi lakos szeretné tudni, hogy miért a közmunkásoknak kell lehúzni a kukákat a Béke úton. Szerinte mindenki le tudja saját magát húzni.

Géczi Antal polgármester elmondja, hogy a jelenlegi közfoglalkoztatottakkal megvan beszélve, hogy a Béke úton lehúzzák a kukákat annak érdekében, hogy a kukás autónak ne kell feljönnie az utcába, és az aszfalt állapotát megőrizték. Karácsonykor mindenki lehúzza saját magát.

Tóth Gyula helyi lakos érdeklődik, hogy mit lehet tenni a bejáró szarvasokkal.

Géczi Antal polgármester elmondja, hogy a jövőben kötelező lesz az állomány ritkítása, belterületen is. Próbálnak ezzel valamit kezdeni, ugyanakkor a helyi lakosoknak is ki kell alakítani a megfelelő magasságú kerítést a telek határon, a vadak ellen. Ha aktuális lesz a belterületi vadászat, akkor azt kifüggesztik és tájékoztatják a lakosságot.

Más hozzászólás, kérdés nem volt. A polgármester a közmeghallgatást 16:25 órakor bezárja.


Géczi Antal
polgármester

K.m.f.


Oravecz Dorina Liliána
jegyzőkönnyvezető